11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.06.2009 11:45:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.06.2009 13:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/177124/answer/177125




KonuuecTBo TEHKOLKTOB B CliepMe YBeJIN4YEHO, YTO TOBOPUT O HAJIMUKUU BOCIIAJIEHHS B ITOJIOBBIX
nyTsx. BocmanuTtenbHbe 3a0071€BaHNST MYXKCKUX MTOJIOBBIX ITyTeHM HEPEOKO SIBIISIOTCS TPUYNHON
6ecmmomusi. Heobxomumo o6ciefoBaHKe OJIST BHISICHEHUS IPUYUHEL BocraneHuss. OOpaTUTech Ha
OYHYIO KOHCY/IbTAIIHIO K aHIPOJIOTY.



